
 

 

 Број: 01/3-50-1-3-44/10 

Сарајево, 30. марта 2010. године 

 

 

 

 

 

 

З А П И С Н И К 

 

са 44. сједнице Комисије за спољну трговину и царине Представничког дома 

Парламентарне скупштине БиХ, одржане 30. марта 2010. године 

 

 

Сједница је почела у 13 часова. 

Сједници је предсједавао  предсједавајући  Комисије  Славко Јовичић. 

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Салко Соколовић,  Шемсудин 

Мехмедовић, Нермина Заимовић-Узуновић, Мехмед Суљкановић,  Јерко Иванковић 

Лијановић и Екрем Ајановић. 

Оправдано су одсуствовали Жељко Кузмановић и Љиљана Милашин. 

Сједници су присуствовали: Љубиша Ћосић, савјетник министра МСТЕОБиХ, 

Милорад Зековић, директор Управе БиХ за заштиту здравља биља, Ленка Козић, 

директорица Агенције за надзор над тржиштем БиХ, Сњежана Акуловић, 

савјетница директора Управе БиХ за заштиту здравља биља, Зоран Бркић, виши 

стручни сарадник у Сектору за односе с јавношћу ПСБиХ, Емира Чешљар, секретар 

Комисије за спољну трговину и царине, и Соња Абдуловски, стручни сарадник у 

Комисији.  

 

За сједницу Комисије предложен је и једногласно усвојен сљедећи  

 

                                                  Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

 

1. Усвајање Записника са 43. сједнице Комисије, 

2. Разматрање Извјештаја о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину, ради 

достављања Мишљења Представничком дому о активностима из дјелокруга: 

   а) Министарства спољне трговине и економских односа  БиХ,  

                  б) Канцеларије за ветеринарство БиХ,  

                  ц) Управе БиХ за заштиту здравља биља, и  

                  д) Агенцијe за надзор над тржиштем БиХ.  

 

 

Aд. – 1. Усвајање Записника са 43. сједнице Комисије 

 Записник са 43. сједнице Комисије  усвојен је  једногласно, без примједаба. 
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Ад. – 2.  Разматрање Извјештаја о раду Савјета  министара БиХ за 2009. годину, ради  

               достављања Мишљења Представничком дому о активностима из дјелокруга: 

  а) Министарства спољне трговине и економских односа  БиХ, и 

                 б) Канцеларије за ветеринарство БиХ        

 

 Предсједавајући Комисије Славко Јовичић у уводним напоменама је истакао да је Савјет 

министара БиХ, на 115. сједници, одржаној 18. фебруара 2010. године, разматрао и усвојио 

Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину, у којем су садржани појединачни 

извјештаји о раду министарстава БиХ, самосталних управних организација и тијела Савјета 

министара БиХ, и 22. фебруара 2010. године доставио  Парламентарној скупштини БиХ  на 

разматрање.  

 

Колегијум Представничког дома, 9. марта 2010. године, доставио је Извјештај сталним    

комисијама Дома уз обавезу да свака из своје области размотри активности одређених 

министарстава  и самосталних управних организација, те Представничком дому достави своје 

мишљење. 

Љубиша Ћосић је, у име МСТЕОБиХ и Канцеларије за ветеринарство БиХ,  изнио најважније   

активности у 2009. години а које су обухватале усклађивање техничких прописа из бх. 

законодавства са законодавством ЕУ, усвајање мјера за отклањање царинских баријера, 

акредитовање тијела на основу Споразума за оцјењивање усклађености. Од 163 програмска 

задатка,  Министарство је реализовало 71, или 44%. 

У расправи су учествовали: Јерко Иванковић Лијановић, Салко Соколовић и Славко Јовичић. 

На предлог Јерка Иванковића Лијановића, Комисија је једногласно усвојила сљедећи 

закључак:                 

       Задужује се Министарство спољне трговине и економских односа БиХ да, у сарадњи са 

Канцеларијом за ветеринарство БиХ и Управом БиХ за заштиту здравља биља, изради мапу 

пута с циљем стварања услова за извоз производа животињског и биљног поријекла, са 

конкретним роковима и извршиоцима. 

 

  ц) Управе БиХ за заштиту здравља биља 

 

Милорад Зековић, директор Управе истакао је да је Управа своју активност преусмјерила ка 

изради подзаконских аката за омогућавање примјене закона из фитосанитарне области БиХ, 

који недостају, те да постоји добра сарадња са институцијама ентитета и Брчко Дистрикта. 

У расправи су учествовали: Шемсудин Мехмедовић, Екрем Ајановић, Салко Соколовић и  

Нермина Заимовић-Узуновић. 

У расправи  је указано  на резултате пословања Управе  на основу Извјештаја Канцеларије за 

ревизију БиХ, начин трошења средстава, националну структуру запослених и начин 

запошљавања. 

 д) Агенцијe за надзор над тржиштем БиХ  

Ленка Козић, директорица Агенције истакла је да је Агенција самостална управна 

организација  која одговара Савјету министара БиХ, а основана је на основу Закона за надзор 
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над тржиштем БиХ. Агенција има улогу координатора и нема овлашћења за предлагање 

закона, и скоро у потпуности је реализовала планиране активности у 2009. години.  

Комисија је констатовала да су најважније активности и стања у 2009. години у дијелу 

извјештаја наведених институција објективна те да су урађена јединственом и  квалитетном 

методологијом кроз законодавне активности, активности у закључивању међународних 

уговора и европских интеграција.Такође, детаљно су описани планирани и реализовани  

програмски задаци, као и предузете мјере  и радње. 

 

Након расправе  Комисија је подржала  активности за 2009. годину:    

 

   а) Министарства спољне трговине и економских односа БиХ, те усвојила сљедећи  

закључак: 

 

-  задужује се Министарство спољне трговине и економских односа да изради 

спољнотрговински биланс БиХ за 2009. годину, у поређењу са спољнотрговинским 

билансом  БиХ за 2008. годину, и да уради анализу спољнотрговинског биланса за 2009. 

годину у којој ће бити приказани ефекти Мјера за заштиту домаће производње из 

Акционог плана за cпровођење мјера унутар ЦЕФТА-е; 

б)  Канцеларије за ветеринарство Босне и Херцеговине; 

 ц) Управе Босне и Херцеговине за заштиту здравља биља, и 

 д) Агенције за надзор над тржиштем Босне и Херцеговине. 

Комисија ће предложити Представничком дому да усвоји Извјештај о раду Савјета 

министара БиХ за 2009. годину у дијелу који се односи на активности:  Министарства 

спољне трговине и економских односа БиХ, са усвојеним закључком; Канцеларије за 

ветеринарство БиХ; Управе БиХ за заштиту здравља биља; и Агенције за надзор над 

тржиштем БиХ.  

 

Сједница је завршена у 14.30 часова. 

 

 

Секретар Комисије                                                                               Предсједавајући Комисије  

 Емира Чешљар                                                                                      Славко Јовичић 
 


